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Phần câu hỏi trắc nghiệm

Câu 1: Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Câu 2: Tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Câu 3: Đồ thị như trong hình vẽ là đồ thị của hàm số nào trong các hàm số sau
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Câu 4: Chọn khẳng định đúng.
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Câu 5: Phát biểu nào sau đây đúng ?
A. Hàm số 
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B. Hàm số 
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C. Hàm số 
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D. Hàm số 
[image: image37.wmf]()

yfx

=

 đạt cực trị tại 
[image: image38.wmf]0

x

 thì 
[image: image39.wmf]0

'()2017

fx

=

.

Câu 6: Cho hàm số 
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. Chọn khẳng định đúng.
A. Hàm số nghịch biến trên 
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B. Hàm số đồng biến trên 
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C. Hàm số đồng biến trên các khoảng 
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D. Hàm số đồng biến trên 
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Câu 7: Xác định m để hàm số 
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Câu 8: Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Câu 9: Giá trị nhỏ nhất và giá trị lớn nhất của hàm số 
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 trên đoạn [1;2] lần lượt là
A. 1 và 5.
B. 2 và 
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Câu 10: Hàm số 
[image: image60.wmf]1

mx

y

xm

+

=

+

 đồng biến trên từng khoảng xác định khi ?
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Câu 11: Giá trị lớn nhất của hàm số 
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 trên đoạn [0;2] là
A. 3.
B. 5.
C. 0.
D. 7.
Câu 12: Cho hàm số
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chỉ có 2 giới hạn vô cực là
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. Chọn khẳng định đúng.

A. Đồ thị hàm số không có tiệm cận đứng.
B. Đồ thị hàm số không có tiệm cận ngang.
C. Đồ thị hàm số có tiệm cận đứng là các đường thẳng 
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D. Đồ thị hàm số có tiệm cận đứng là các đường thẳng 
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Câu 13: Cho 2 đồ thị
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. Gọi phương trình
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là (*). Chọn khẳng định sai.
A. (*) vô nghiệm thì (C) và (C’) có vô số điểm chung.

B. (*) có 1 nghiệm thì (C) và (C’) có 1 giao điểm.     C. (C) và (C’) có 1 giao điểm thì (*) có 1 nghiệm.
D. (*) có 2 nghiệm phân biệt thì (C) và (C’) có 2 giao điểm phân biệt.
Câu 14: Xác định m để phương trình 
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 có 4 nghiệm phân biệt.
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Câu 15: Hàm số 
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 đạt cực đại, cực tiểu lần lượt tại
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Câu 16: Hàm số 
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 nghịch biến trên khoảng nào trong các khoảng sau ?
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D. (1;10).

Câu 17: Cho hàm số 
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Câu 18: Xác định m để hàm số 
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Câu 19: Chọn khẳng định sai.

A. Nếu 
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D. Nếu 
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Câu 20: Xác định m để hàm số 
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Câu 21: Cho hàm số 
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. Số tiệm cận ngang của đồ thị hàm số là

A. 0.
B. 1.
C. 2.
D. 3.
Câu 22: Xác định m để đường thẳng 
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 có 2 giao điểm phân biệt ?
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Câu 23: Xác định m để đường thẳng 
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 tại 2 điểm phân biệt sao cho 
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Câu 24: Hàm số 
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Câu 25: Đồ thị hàm số 
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 cắt đường thẳng 
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 tại các điểm có hoành độ là

A. 0 và 1.
 B. 0 và 3.

 C. 1 và 3.

      D. 0 và 4.

-----------------------------------------------

----------- HẾT ----------

                     
                         Trang 2/2 - Mã đề thi 132

_1537687853.unknown

_1537701617.unknown

_1537728306.unknown

_1537728876.unknown

_1537731305.unknown

_1537731326.unknown

_1537732614.unknown

_1538037834.unknown

_1538038388.unknown

_1537732651.unknown

_1537732592.unknown

_1537731935.unknown

_1537731313.unknown

_1537729391.unknown

_1537731082.unknown

_1537731304.unknown

_1537729535.unknown

_1537731010.unknown

_1537729440.unknown

_1537729329.unknown

_1537729378.unknown

_1537729380.unknown

_1537729364.unknown

_1537729307.unknown

_1537728789.unknown

_1537728790.unknown

_1537728791.unknown

_1537728328.unknown

_1537728410.unknown

_1537702007.unknown

_1537702311.unknown

_1537702312.unknown

_1537728081.unknown

_1537702036.unknown

_1537701621.unknown

_1537701623.unknown

_1537701960.unknown

_1537701622.unknown

_1537701619.unknown

_1537701620.unknown

_1537701618.unknown

_1537687917.unknown

_1537687957.unknown

_1537687996.unknown

_1537688006.unknown

_1537688018.unknown

_1537688025.unknown

_1537688030.unknown

_1537688035.unknown

_1537701616.unknown

_1537688032.unknown

_1537688028.unknown

_1537688022.unknown

_1537688012.unknown

_1537688015.unknown

_1537688011.unknown

_1537688010.unknown

_1537688001.unknown

_1537688003.unknown

_1537687998.unknown

_1537687982.unknown

_1537687987.unknown

_1537687995.unknown

_1537687984.unknown

_1537687962.unknown

_1537687979.unknown

_1537687959.unknown

_1537687927.unknown

_1537687952.unknown

_1537687956.unknown

_1537687929.unknown

_1537687951.unknown

_1537687921.unknown

_1537687924.unknown

_1537687919.unknown

_1537687875.unknown

_1537687905.unknown

_1537687909.unknown

_1537687914.unknown

_1537687907.unknown

_1537687900.unknown

_1537687902.unknown

_1537687877.unknown

_1537687866.unknown

_1537687870.unknown

_1537687874.unknown

_1537687868.unknown

_1537687858.unknown

_1537687861.unknown

_1537687865.unknown

_1537687856.unknown

_1537687812.unknown

_1537687833.unknown

_1537687843.unknown

_1537687848.unknown

_1537687850.unknown

_1537687845.unknown

_1537687838.unknown

_1537687840.unknown

_1537687835.unknown

_1537687821.unknown

_1537687828.unknown

_1537687831.unknown

_1537687823.unknown

_1537687827.unknown

_1537687817.unknown

_1537687820.unknown

_1537687816.unknown

_1537687771.unknown

_1537687781.unknown

_1537687785.unknown

_1537687788.unknown

_1537687783.unknown

_1537687776.unknown

_1537687778.unknown

_1537687773.unknown

_1537687763.unknown

_1537687767.unknown

_1537687769.unknown

_1537687765.unknown

_1537687758.unknown

_1537687760.unknown

_1536761713.unknown

_1537687757.unknown

_1537671038.unknown

_1536761665.unknown

_1536761666.unknown

_1536761626.unknown

